



大街小巷弥漫的鲜香 是这座城市最热烈的欢迎仪式

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)最近一段时间,要说哪个城市“火出圈”,淮南绝对榜上有名!央视开年大剧《六姊妹》的热播,把淮南推到了大众视野里。剧中,演员们用细腻入微的表演让亿万观众沉浸其中,成为何家六姊妹生活的见证者;剧外,他们花式推荐淮南的美食、美景,凭借爽朗热情的性格在短视频平台上收获了一大波粉丝。众多游客看了她们的视频后被深深吸引,不远千里从全国各地奔赴而来,打卡拍摄地九龙岗时光小镇,品尝剧中那碗鲜香热辣的市井美味。

一走进时光小镇,复古的建筑、热闹的集市,仿佛让人穿越回旧时光,随手一拍都是氛围感满满的大片,到处都是举着相机、手机“咔咔”拍照留念的游客。逛累了,一碗鲜香热辣的淮南牛肉汤绝对是“刚需”。牛肉纹理清晰,炖煮得恰到好处,软嫩又不失嚼劲;汤底用牛骨精心熬制,奶白鲜香,配上淮南特制的豆饼、粉丝、千张,再撒上翠绿的香菜和葱花,光是闻着味儿,就让人垂涎三尺。一口汤下肚,整个人都暖乎乎的,瞬间驱散了旅途的疲惫,游客们赞不绝口,直呼不虚此行!

“自从《六姊妹》播出后,我们门店的客流量明显增加了不少,很多外地游客参观完时光小镇后,专门开车来我们家品尝牛肉汤,还有很多旅行社也把品尝淮南牛肉汤安排到行程之中,专门带团来我们店品尝地方美食。”采访中,“小段牛肉汤”负责人告诉淮河早报、淮南网记者,自家从父辈开始就一直从事牛肉汤门店经营,至今已有30多年,凭借着真材实料与用心做品质的初心赢得了食客们的一致好评,门店也从最初的几平方米发展到如今的4家精装门店,还被评为淮南牛肉汤非遗示范店。

在位于淮舜南路的“小段牛肉汤”总店,淮河早报、淮南网记者看到,整个门店大约有四五百平方米,店内装修古朴大气,食客络绎不绝。干



外地旅游团来到小段牛肉汤总店打卡



净整洁的大厅与开放式的厨房让食客们大快朵颐的同时,也吃得更加放心。“我们这个门店因为面积大,能一次性接待数量庞大的旅游团体,所以一直以来都很受旅行社的欢迎。《六姊妹》播出后,与我们联系的旅行社越来越多,每天大约都有一两百人的旅游团到我们店品尝牛肉汤,周末高峰时更是达到了四五百人。”这位负责人称,游客们不仅对现场烫制的牛肉汤给予了高度评价,还购买了不少袋装速食牛肉汤,带回去给自己的亲朋好友品尝。

“《六姊妹》刚开播,我们旅行社就在江苏一带大力宣传推介家乡淮南,开辟了南京、无锡到淮南的两日游线路;电视剧大火之后,又开辟了省内合肥、芜湖、六安到淮南的一日游线路。这些线路中,九龙岗时光小镇和淮南牛肉汤门店都是重要的打卡地,外地游客对淮南的美景、美食非常感兴趣,目前我们旅行社接待外地游客数量已达到4千人左右。”采访中,安徽美桂好国际旅行社有限公司负责人告诉淮河早报、淮南网记者,光是一两日游的线路并不能给淮南带来更多的经济效益,他们已经在着手深挖淮南的旅游资

源,准备借着《六姊妹》带来的热度开辟面向长三角和北方区域的长途旅游线路,在康养和研学游上下功夫,让散发着独特魅力的淮南成为旅游界的新宠儿。

“从三年前开始,我们就一直在探索把淮南牛肉汤从美食产品向旅游文化甚至社交产品延伸。在深挖本土文化资源的同时,打好武王墩、春申君和淮南牛肉汤的组合牌,吸引全国游客来淮南感受楚文化和淮河文化的魅力。”采访中,田家庵区牛肉汤商会负责人称,商会开辟了美食文旅专线,依托田家庵区品牌示范店,运用抖音、微信等新媒体平台大力向游客推荐品尝,并在泉山西路建成淮南牛肉汤城市会客厅平台,鼓励全市旅行社将示范店纳入地接旅游线路,大力向游客宣传推广。目前,日均接待外地游客5千人。

在“烟火”淮南,一碗牛肉汤就是滚烫的邀请函;大街小巷弥漫的鲜香,是这座城市最热烈的欢迎仪式。来淮南,不仅是品尝美食,更是融入这里的生活,感受淮南人的质朴与豪爽。所以,你还在等什么?快来淮南赴这场牛肉汤之约,让舌尖开启一场难忘的旅行吧!

赏樱正当时 五一公园的樱花竞相绽放

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)春意盎然,花香四溢。近日,淮南五一公园内的547棵樱花树迎来盛花期,近3000平方米的樱花园宛如粉色云霞,吸引众多市民游客前来打卡,成为春日里一道亮丽的风景线。

3月26日下午,淮河早报、淮南网记者走进五一公园,连绵的樱花林映入眼帘。一簇簇粉白相间的樱花缀满枝头,绚烂盛开。春风拂过,白色的花瓣轻盈飘落,恰似一场浪漫的“樱花雨”。不少市民携家带友漫步花下、拍照留念,孩童在花间嬉戏,构成一幅生动的春日画卷。

“最近阳光好,樱花开得特别旺,来到这里锻炼,心情都变好了!”家住公园附近的李女士表示,每天都要和家人来这里遛弯、赏花。据市市政园林建设处相关负责人介绍,园内樱花花朵初绽时呈淡红色,完全绽放时花色会逐渐转白,最佳赏花期是每年的3月下旬。

